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Κοινωνικών Ασφαλίσεων

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις  επί  του σχεδίου Οργανωτικής Δομής ΕΦΚΑ (Ε΄  Ανατολική
Αττική με έδρα το Λαύριο)

Με αφορμή ανακριβείς πληροφορίες σχετικά με την υποβάθμιση του Υποκ/τος ΕΦΚΑ Λαυρίου,
σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα:

Όπως  γνωρίζετε  στα  πλαίσια  της  ασφαλιστικής  μεταρρύθμισης  δημιουργήθηκε  ο  Ενιαίος
Φορέας  Κοινωνικής  Ασφάλισης  (ΕΦΚΑ)  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  ν.  4387/2016  (ΦΕΚ
85/Α). Ο ΕΦΚΑ λειτουργεί από την 01-01-2017, αντικαθιστώντας όλους τους Φορείς Κοινωνικής
Ασφάλισης που λειτουργούσαν στην Ελλάδα έως την 31-12-2016, με μεταβατική οργανωτική
δομή η οποία ορίζεται  από τους  ν.  4387/2016 (ΦΕΚ 85/Α)  και  ν.  4445/2016 (ΦΕΚ 236/Α).
Παράλληλα  βρίσκεται  στο  τελικό  στάδιο  η  διαδικασία  κατάρτισης  του  οριστικού
Οργανογράμματος του ΕΦΚΑ από Ομάδα Έργου που έχει συσταθεί για το σκοπό αυτό. 

Στις 17/02/2017 δόθηκε προς διαβούλευση Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος με την οργανωτική
δομή και τις αρμοδιότητες των υπηρεσιών του ΕΦΚΑ καθώς και Σχεδιάγραμμα της οργανωτικής
δομής του ΕΦΚΑ, με σκοπό την ενημέρωση του προσωπικού του Φορέα και τη διατύπωση
σχολίων και προτάσεων.

Στη συνέχεια,  απεστάλη σε όλες τις  Περιφέρειες σχέδιο Οργανωτικής Δομής του ΕΦΚΑ για
παρατηρήσεις, έχοντας ενσωματώσει τις απαραίτητες αλλαγές που προέκυψαν μετά από
συγκέντρωση και αξιολόγηση σχετικών σχολίων,  παρατηρήσεων και προτάσεων των
φορέων. Ειδικότερα, το σχέδιο οργανωτικής δομής του ΕΦΚΑ που στάλθηκε στην Περιφέρεια
Αττικής για παρατηρήσεις και το οποίο σας επισυνάπτουμε σχετικά, προβλέπει - μεταξύ άλλων -
τη  δημιουργία  Τοπικής  Δ/νσης  Ε΄  Ανατολικής  Αττικής  με  έδρα  το  Λαύριο  και  με  χωρική
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αρμοδιότητα  εντός  των  ορίων  των  Δήμων  Μαρκοπούλου-  Μεσογαίας,  Σαρωνικού  και
Λαυρεωτικής της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής. 

Κατόπιν  των  ανωτέρω,  παρακαλείσθε  όπως  ενημερώσετε  σχετικά  όλους  τους  φορείς
αρμοδιότητάς σας, προς αποφυγή εσφαλμένων εντυπώσεων και ερμηνειών επί του σχεδίου
οργανωτικής δομής του ΕΦΚΑ, λαμβάνοντας υπόψη ότι η διαδικασία κατάρτισης του οριστικού
Οργανογράμματος του ΕΦΚΑ βρίσκεται στο τελικό στάδιο.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Συνημμένα:
Σχέδιο Οργανωτικής Δομής ΕΦΚΑ για την Περιφέρεια Αττικής (13 σελίδες)

Εσωτερική διανομή

1. Γραφείο Διοικητή

2. Γραφείο Υποδιοικητών

Με εκτίμηση

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Κ. ΜΠΑΚΑΛΕΞΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΕΦΚΑ
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